<PRESS RELEASE>

MERRELL

2023 年 2 月 8 日 株式会社丸紅フットウェア

ポップなプルストラップと爽やかなツートーンカラーが特徴のスペシャルバージョン ソリッド&スポーティなメッシュアッパーを施したサステナブルな「JUNGLE MOC」が登場 「JUNGLE MOC SPORT 2」 2023 年 2 月 24 日より限定発売





米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、1998年の発売から不動の人気を誇り、幅広い世代から愛される「JUNGLE MOC(ジャングル モック)」シリーズより、春夏のスタイリングにアクセントを与え爽やかなカラーリングと素材感が特徴の最新サステナブルモデル「JUNGLE MOC SPORT 2(ジャングル モック スポーツ 2)」を 2月 24日(金)より、MERRELL 直営店及び MERRELL 公式オンラインストアにて限定発売致します。

■ブランドアイコン「JUNGLE MOC」は環境に配慮しながら更なる進化を続ける。

「JUNGLE MOC」は、フィールドで培った知見と技術を活かし、アクティビティの後に足を開放(リラックス)することを目的に開発された"AFTERSPORT(アフタースポーツ)"シューズです。足にフィットする快適な履き心地や長時間の歩行でも疲れにくいシューズの構造により、タウンユースからライトアウトドアまで幅広く活用され、性別も年齢も関係ない、ジェンダーレスでボーダーレスなシューズとして、現在 1,700 万足以上の累計販売を誇る MERRELL のブランドアイコンとなる 1 足です。

今季の春夏ではアッパーをはじめ、インソール、ウェビング、ライニング、フットベッドカバーに 100%リサイクル素材を採用したサステナブルモデル「JUNGLE MOC SPORT 2」が登場します。ソリッド&スポーティな印象のアッパーは 100%リサイクルポリエステルで構築し、爽やかなツートーンカラーを採用。ライニングにも通気性に優れたリサイクルメッシュ素材を採用することで、春夏の足元に快適さを提供します。

また、アウトソール側面のプレートにはそれぞれ鮮やかな蛍光色が施され、ポップな配色の踵のプルストラップはスタイリングのアクセントになり、春夏のアウトドアアクティビティからデイリーユースまで活躍すること間違いなしの1足です。

■製品概要







名称: JUNGLE MOC SPORT 2 (ジャングルモック スポーツ 2)

●サイズ・カラー: [MENS] 25.0 - 28.0,29.0,30.0cm・INSENCE, MOON ROCK, ROCK

●販売価格:¥11,000(税込)

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL 公式オンラインショップ

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの 職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年の MERRELL 誕生 40 周年アニバーサリーイヤーを経た次の 40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら、MERRELL は歩み続けます。

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス